



## **Завершено следствие по уголовному делу в отношении бывшего руководителя Управления Федеральной регистрационной службы по Орловской области.**

Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела о преступлениях, предусмотренных ч.3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество), ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В совершении указанных преступлений обвиняется бывший руководитель Управления Федеральной регистрационной службы (УФРС) по Орловской области.

По версии следствия указанное должностное лицо совершило хищение с использованием служебного положения денежных средств, выделенных на аренду помещений для размещения отделов Управления, путем заключения фиктивного договора аренды.

В частности, следствием установлено, что в марте 2007 года, вступив в преступный сговор с председателем Совета директоров ОАО «Орловская промышленная компания» и фактическим владельцем одного из заводов города Орла на совершение хищения бюджетных денежных средств, предназначенных на оплату аренды помещений, обвиняемый от имени УФРС заключил с указанным лицом фиктивный договор аренды административно-производственных корпусов завода, которые заведомо не могли быть использованы для деятельности УФРС и ежемесячная плата за аренду которых составляла около 2 миллионов рублей. В результате преступных действий бывшего руководителя Управления Федеральной регистрационной службы (УФРС) по Орловской области в рамках исполнения фиктивного контракта под видом перечисления арендной платы в период с марта по июль 2007 года со счета УФРС в пользу ОАО «Орловская промышленная компания» были похищены денежные средства в сумме более 6 миллионов рублей, чем существенно нарушены интересы государственной структуры - Управления Федеральной регистрационной службы (УФРС) по Орловской области.

Выявление данных фактов является результатом работы, проведенной Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области в тесном взаимодействии с УФСБ России по Орловской области и УБОП УВД по Орловской области, направленной на борьбу с коррупцией в регионе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

После утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Обвиняемый содержится под стражей.

В отношении второго обвиняемого - председателя Совета директоров ОАО «Орловская промышленная компания» материалы уголовного дела выделены в отдельное производство в связи с его розыском.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/616203>